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ΕΚ ΔΗΛ ΩΣΗ 

Η ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΤΗΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΤΗΣ ΝΟΤΙΟΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ, ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔAΣ, ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΙΣΡΑΗΛ, ΜΕ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣIΑ ME ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ, ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ, ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ 
2 7  Ι ΟΥΝ Ι ΟΥ 2 0 1 6  

15:00 - 18:00  
Αίθουσα Εκδηλώσεων ΤΕΕ, Νίκης 4, Σύνταγμα, Αθήνα 

 

ΕΝΑΡΞΗ 
 Ο Πρόεδρος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, κ. Γεώργιος Ν. Στασινός 
 O Πρόεδρος του Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου, κ. Στέλιος Αχνιώτης 
 Ο Αντιπρόεδρος της Association of Engineers, Architects and Graduates in Technological Sciences in Israel, κ. Alec Groysman 
ΕΝΑΡΚΤΗΡΙΑ ΟΜΙΛΙΑ 
 Η Αντιπρόεδρος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, Πρόεδρος της Ελληνικής Πλατφόρμας για την Έρευνα και Τεχνολογία στην Κατασκευή, Καθηγήτρια του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, κα. Αντωνία Μοροπούλου 
ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 
 Ο Υπουργός Επικρατείας της Ελλάδος, κ. Αλέκος Φλαμπουράρης 
 Η  Αναπληρώτρια Υπουργός Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού της Ελλάδος, αρμόδια για θέματα Τουρισμού, κα. Έλενα Κουντουρά 
ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΤΩΝ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΩΝ ΗΓΕΣΙΩΝ 
 Ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων και πάσης Παλαιστίνης, κ.κ. Θεόφιλος 
 Ο Αρχιεπίσκοπος Νέας Ιουστινιανής και πάσης Κύπρου, κ.κ. Χρυσόστομος 
 Ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος, κ.κ. Ιερώνυμος (έχει προσκληθεί) 
ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΤΩΝ ΙΣΡΑΗΛΙΝΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
 Ο Πρόεδρος του Κεντρικού Ισραηλιτικού Συμβουλίου, κ. Μωυσής Κωνσταντίνης 
 H Αντιπρόεδρος του Ελληνο-Ισραηλινού Επιμελητηρίου Εμπορίου και Τεχνολογίας, κα. Έφη Βουδούρη  



ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ – ΘΕΜΑΤΙΚΑ ΠΕΔΙΑ  
ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ 
 Ο Πρόεδρος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, κ. Γεώργιος Ν. Στασινός 
 O Πρόεδρος του Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου, κ. Στέλιος Αχνιώτης 
 Η Αντιπρόεδρος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, Πρόεδρος ΕΠΕΤΚ, Καθ. ΕΜΠ, κα. Αντωνία Μοροπούλου 
ΚΑΙΝΟΤΟΜΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ 
 Ο Ειδικός Σύμβουλος της Προέδρου του Δ.Σ. της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος, κ. Λουκάς Σπανός  
ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ 
 Ο Πρόεδρος του Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου της Ελλάδος, κ. Γεώργιος Τσακίρης 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 
 Η Καθηγήτρια της Σχολής Χημικών Μηχανικών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, κα. Μαρία Λοϊζίδου-Μαλαμή  
ΕΝΕΡΓΕΙΑ 
 Ο Διευθύνων Σύμβουλος του Διαχειριστή Εθνικού Συστήματος Φυσικού Αερίου, κ. Κωνσταντίνος Ξιφαράς 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 
 Η Α’ Εκτελεστική Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Πληροφορικής και Επικοινωνιών Ελλάδας, κα. Γιώτα Παπαρίδου 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ - ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ 
 Το Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Συνδέσμου Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών, Αντιπρόεδρος Aegean Airlines, κ. Ευτύχιος Βασιλάκης (έχει προσκληθεί) 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
 Ο εκπρόσωπος της Ελληνικής Πλατφόρμας για την Έρευνα και Τεχνολογία στην Κατασκευή, Πρόεδρος ΠΕΔΜΕΔΕ, κ. Γεώργιος Ρωμοσιός 
 Ο Αντιπρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης Διπλωματούχων Μηχανικών Εργοληπτών Δημοσίων Έργων, κ. Μιχαήλ Δαχτυλίδης 
 Ο Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης Συνδέσμων Εργοληπτών Δημοσίων Έργων, κ. Γεώργιος Γάγαλης  
 Ο Πρόεδρος του Πανελλήνιου Συνδέσμου Τεχνικών Εταιριών, κ. Ζαχαρίας Αθουσάκης 
 Ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Τεχνικών Εταιριών Ανωτέρων Τάξεων, κ. Γεώργιος Συριανός 
ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ 
 Ο Υφυπουργός Εξωτερικών της Ελλάδος, κ. Δημήτρης Μάρδας  
 Εκπρόσωπος της Πρεσβείας της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Ελλάδα 
 Η Συντονίστρια Εμπορικών Θεμάτων της Πρεσβείας του Κράτους του Ισραήλ στην Ελλάδα, κα. Νέλλη Λεών 
ΑΝΟΙΧΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ 


